

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIARIO INDEPENDIENTE PARA LOS ASUNTOS DE LA REDACCION DIRIGIRSE A ESTA: SAN AGUSTIN, NUM. 7 TELÉFONO NÚM. 25 GERENTE: LUIS CANO

INFORMACIONES COMENTADAS

LA QUIEBRA DEL PUDOR

Por DIONISIO PÉREZ

¿Qué porvenir le espera al «desnudismo» en el cercano invierno? He aquí una grave, una árdua, una compleja y preocupadora cuestión que entretiene hoy a numerosos in- genieros sociólogos, higienistas y mo- dailistas de más allá del Pirineo. Du- rante el pasado verano el triunfo del desnudismo y la quiebra del pudor fueron definitivos y completos en las playas, en los balnearios y en los ca- minos europeos. «Se ha descubierto», escribe un cronista—un placer desconocido de la Edad Media y del Renacimiento; un placer cuyo secre- to se había perdido desde la anti- güedad pagana: el placer de vivir desnudos. Como todos los grandes descubrimientos, ha sido hecho por casualidad. El ejercicio de depor- tes obligó a los jóvenes a quitarse las ropas y algunos médicos, enton- ces, advirtieron que el procedimien- to era excelente para la salud. Los jóvenes, por su parte, imaginaron que una nueva belleza surgía de esta desnudez. Y hoy, de Deauville a Biarritz, la arena de las playas se cubre de una especie de grandes moluscos, despojados de sus capara- zones, mostrando al aire libre su carne sonrosada que, día a día, al conjuro de la sensual caricia vitaliza- dor del sol, va tomando el color del chocolate... Es el éxtasis. Y luego, nuestros gimnosofistas no pue- den someterse al sacrificio de tomar los nuevos sus caparzones de hilo y lana y algodón; creen que la Humanidad ha retornado a la edad de oro de la inocencia edénica... Y se entregan a los deportes y recor- ren las calles y viven en sus ho- gares, desnudos, como Dios los hizo, apenas recatados con el breve cingu- lo simulador de la hoja de parra que encuentran a mano el pudor de la madre Eva... Y he aquí el curioso fenómeno que hace pintoresco y ele- vante al desnudismo en las ciudades.

El sol tuesta la piel de uno y otro sexo con diferentes matices. Adán toma el aspecto de un piel-roja. Eva llega al más obscuro moreno polin- éico. ¡Ah! ¿pero el pudor...? La inter- rogación se detiene ante el espec- táculo de los semidesnudistas, que se ofrece en las playas norteañas de Europa. El molusco humano, acabado su paño de sol, cubría su desnudez con un «maillot», con unas mallas como decimos en castellano, traduciéndolo bárbaramente. Con mallas, como las bailarinas y los volati- leros y los saltarines de los circos, se presentaban hombres y mujeres en las cervecerías y los cafés, en los ca- minos y los hoteles, en los cabarets y los danzines. Y he aquí, que en este ambiente, la ciencia acude como siempre en amparo de las aberraciones y degradaciones humanas y proclama la integridad y sanciona una terapéutica y compone una estética y crea una filosofía e imagina una mo- ral en que resurge la visión candoro- sa del paraíso primitivo... Bello ensueño iluminado, dorado por el sol ardoroso del estío, más he- roico que llegó Septiembre y se acer- ca el invierno tras los días otoñales. El frío pone término al ensueño edénico. No es el pudor, quien re- sguardando de entre las ruinas de los viejos prejuicios, obliga a hombres y mujeres a cubrir sus desnudeces. Es la baja temperatura. El hombre creó, sin duda, para vivir en- tre los trópicos y el Ecuador. Ne- cesitó cubrir su desnudez cuando descubrió su exodo hacia las fer- tiles tierras norteañas. Así erró el poe- ta Bartrina cuando preguntaba: «¿Qué pecado ha precedido a la invención del vestido...?» Todavía en las orillas del Mediter- ráneo, los helenos, bajo un sol pro- fundamente desnudo, no una idolatría, como di- cen frecuentemente los poetas, sino una faceta, un modo de su civiliza- ción que regulaba sus nociones so- bre moral. Los romanos tuvieron que aumentar algunas prendas a su ropaje. En las Galias y en Iberia los contraron hermanados la noción del pudor y el instinto de defender la piel de la dolorosa sensación del frío. Así un guerrero normando, una mujer lapona, cubiertos de la cabeza y los pies con pellejos mal curtidos y pestilentes de osos y renos pare- cían las más completas representa- ciones de la honestidad.

rrespondiéndole figurar en el tercer grupo de la lista.

Documentos
Doña Josefa Rodríguez remite de nuevo su hoja de servicios debida- mente confeccionada.

Al habilitado de Sepúlveda se re- mite documentos de nóminas perte- necientes al maestro don Casimiro Cisneros.

La estancia en Segovia del arzobispo de Burgos

El ilustre prelado que rige la Ar- chidiócesis de Burgos, doctor don Manuel de Castro Alonso, que, como saben nuestros lectores, se encuen- tra en Segovia desde la noche del lunes, celebró ayer mañana el santo sacri- ficio de la misa en el monasterio de Salesas Reales de la Visitación.

El resto de la mañana lo dedicó a visitar a las autoridades y diversas personalidades de la capital, donde tan gratos recuerdos se conservan del señor Castro.

Almorzó en el Palacio Episcopal con nuestro prelado, señor Pérez Platero.

—A las cinco de la tarde, el go- bernador civil, señor Blanco, obse- quió al arzobispo de Burgos con un té, al que asistieron todas las autori- dades locales y distinguidas perso- nas de Segovia, para todas las cua- les tuvo el señor Castro afectuosas frases de cordial salutación.

Acompañaba al señor Castro el obispo de esta Diócesis y los canó- nicos don Antonio Alonso y don Aurelio del Pino.

Hicieron los honores de la casa, con su proverbial amabilidad, el se- ñor Blanco y su distinguida esposa; su hija política y su hermana política.

—Desde el Gobierno civil los pre- lados de Burgos y Segovia se diri- gieron al santuario de la Fuencisla, asistiendo a los cultos del novenario a nuestra excelsa Patrona, desde el presbiterio, en siales de preferen- cia.

—Esta mañana, el doctor Castro ofició en la misa de la boda de la señorita Arrizabalaga y don Alfonso Gila.

Sesión de la Comisión provincial

Según costumbre, el lunes por la noche y bajo la presidencia del se- ñor Gila, con asistencia de los voca- les señores Larios, Marcos y don Pa- blo Fernández; del secretario, señor de Antonio, y del interventor, señor García Chinchilla, celebró sesión la Comisión permanente de la Dipu- tación, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos:

Caminos vecinales
Se aprobaron las certificaciones parciales de obra ejecutada en los caminos vecinales de San Miguel de Bernuy a la carretera de Sepúlveda a Peñafiel, importante 22.439 pesetas; de la carretera de la estación de Villalba a Segovia, kilómetro 47, a la de San Ildefonso a Peñafiel, por Palazuelos, importante 12.264 pesetas y de Valseca al kilómetro 10 de la carretera de Segovia a Arévalo, que asciende a 14.202 pesetas.

—En vista de lo informado por el personal técnico de la Sección de Vías y Obras, se resolvió recibir las obras de construcción del trozo cuar- to del camino vecinal de Sepúlveda a Casla y Prádena, en el estado en que se encuentran, y que se imponga al contratista don José Cristóbal Pérez la penalidad de descontarle del saldo que en la liquidación de la obra resulte a su favor una cantidad igual al justiprecio de los trabajos que haya necesidad de efectuar para de- jar el camino en buenas condiciones.

Beneficencia
Acceder al ingreso en el departa- mento de observación de los Esta- blecimientos provinciales de Benefi- cencia del demente Marcelino Mar-

Gobierno civil de la provincia de Segovia

Cuenta de ingresos y gastos de la velada literaria y musical que en homenaje a don Juan Vázquez de Mella se celebró en el teatro Juan Bravo, de esta ciudad, el día 20 de Junio de 1929:

CARGO Pesetas

Importe de la venta de localidades para la velada literaria.....	1.417,50
Donativo del Colegio de PP. Dominicos de Santa María de Nieva.....	100,00
Id. del excelentísimo señor don Rufino Cano de Rueda.....	25,00
Id. de la señorita Manolita Carretero.....	25,00
Id. de don Alberto Camba.....	6,00
Id. de don Mariano Rangil.....	3,00
Id. de don Ramón Martínez.....	2,00
Id. de don Pedro Natalias.....	2,00
Id. del señor jefe del Archivo General Militar.....	3,00
Id. de don Pablo Fernández.....	5,00
Id. de don Angel Cabrero.....	1,00
Id. de don Julio Peñas.....	6,00
Id. de don Clemente García Zamarrigo.....	3,00
Id. de don Benito de Castro.....	5,00
Id. de la excelentísima señora doña Dolores Loriga, viuda de Vidal..	5,00
Id. de don Timoteo de Antonio y Gil.....	5,00
Id. de don Jorge Zardo.....	6,00
Importe total del cargo.....	1.619,50

Pagado por los gastos verificados con motivo de la celebración de la vela- da literaria musical antes mencionada, según recibos que lo justifican. 852,43

Importe total de la data..... 852,55

DEMOSTRACION

Importa el cargo..... 1.619,50
Id. la data..... 852,55

Beneficio líquido de la velada, salvo siempre error u omisión..... 766,95

Cantidades recibidas con destino a la suscripción iniciada por este Gobierno civil para el homenaje a don Juan Vázquez de Mella:

Excelentísimo señor don Segurdo Gila.....	20,00
Don Benito de Frutos.....	10,00
Don Martín Casas.....	15,00
Don Plácido González.....	2,00
Don Pedro Goza.....	5,00
Excelentísimo señor obispo de Segovia.....	25,00
Don Aniano Bravo.....	5,00
Padres Carmelitas de El Henar.....	10,00
Don Juan Gómez Delgado.....	5,00
Señor cura regente de Aguilafuente.....	1,00
Comunidad de Padres Jesuitas de Segovia.....	10,00
Don Ladislao Liras.....	5,00
Don Mariano Barrio.....	1,00
Comunidad de Padres Misioneros de Segovia.....	15,00
Don Félix S. de Viteri.....	10,00
Excelentísimo señor don Rufino Blanco.....	25,00
Don José María Blanco.....	2,00
Señorita Carmen Blanco.....	0,50
Don Carlos Blanco.....	0,50
Círculo Mercantil de Segovia.....	15,00
Don Rafael Herrero.....	2,00
Don Martín y don Mariano Hidalgo.....	3,00
Seminario Conciliar de Segovia.....	25,00
Gobierno civil de Segovia.....	25,00
Suma total.....	1.002,95

Queda un beneficio, salvo error u omisión para el homenaje a don Juan Vázquez de Mella, de mil dos pesetas con noventa y cinco céntimos, que se envían con esta fecha al secretario general del homenaje a Mella, dándose por terminada esta sus- cripción.

Segovia, 23 de Septiembre de 1929.—El gobernador civil presidente de la Comisión organizadora, RUFINO BLANCO.

tones, nos impediría tomar parte en la conversación, y nos haría incurrir en las faltas que la precipitación trae consigo en todos los casos; y lo segundo imprimiría en nosotros cierto aire de desabrimiento y displicencia que entibiaria la animación y el contenido de los demás, y nos expon- dría, o bien a hacer el deslucido pa- pel que hace siempre el que se queda al fin comiendo solo, o a tener que renunciar, para evitar esto, a tomar lo indispensable para satisfacer debidamente la necesidad de alimen- tarnos. En cuanto a la manera de beber, también debemos huir a un mismo tiempo de la precipitación y de la lentitud.

LAS CARRETERAS DE SEGOVIA ESTAN EN LASTIMOSO ESTADO

En contraste con el propósito de mejorar las carreteras nacionales, para cuyas obras el Estado se ha im- puesto una carga de muchos millo- nes de pesetas, aparecen algunas provincias del interior con vías que nada tienen que envidiar, en cuanto a su pésimo estado de conservación, a los llamados caminos vecinales. Entre esas provincias está Segovia, la que, según el juicio que merece a quienes diariamente han de hacer viajes interprovinciales, es la que tiene sus carreteras en peor estado.

Los automóviles no son, en nues- tras carreteras, más cómodos para el viajero que una carreta marchan- do por un camino de herradura. Baches, sinuosidades; de todo ello tienen las carreteras del Estado que afluyen a la capital, y no sólo son obstáculo para el logro de una regu- lar velocidad, sino que también siem- bran de peligros el camino.

Pocos días hace que el chauffeur que conducía el automóvil ocupado por quien estas líneas escribe, fué requerido para que acelerara la marcha. El vehículo no desarrollaba mayor velocidad de 45 kilómetros. A pesar de esta lentitud, el viaje era penoso y el ballestaje del coche su- fría tremendas sacudidas.

—Tengan un poquito de pacien- cia—contestó el conductor—. No puedo hacer desarrollar mayor velo- cidad hasta después de pasados estos ocho o diez kilómetros.

En efecto; ésta no pudo lograrse hasta que el vehículo enfiló la carre- tera de Turégano.

Otro tanto podíamos decir en cuanto a la carretera de Segovia a Arévalo.

Segovia aparece en la «Guía del Turismo» como una de las provincias que con preferencia deben ser visi- tadas por los turistas. Sus riquezas artísticas e históricas y monumenta- les, se extienden con profusión por

NINO-DENTISTA

Plaza Mayor, 6, jueves, viernes y sábados

Extracción sin dolor.....	3,00	Dentaduras completas, 28	140,00
Dientes de oro, 22 kilates.....	30,00	dientes.....	140,00
Dientes de porcelana.....	5,00	Dentaduras de oro, 28 dien-	600,00
Empastes.....	5,00	tes.....	600,00

Novísimo procedimiento de dentaduras con paladar de ACERO INOXIDABLE, más fuertes, ligeras y económicas que el oro

La mejor dentadura con los mejores materiales que existen, garantizada por diez años, a DIEZ PESETAS DIENTE

Clinica: Talleres y Laboratorio en Madrid, Carretas, 19

TEATRO CERVANTES

JUEVES 26 DE SEPTIEMBRE DE 1929

TARDE: A LAS 7 NOCHE: A LAS 10

ESTRENO

PATERNIDAD INESPERADA

superproducción UFA, interpretada por LILLIAN HARVEY y HARRY HARRIS y una graciosa película cómica en dos partes

EL DOMINGO, GRAN ESTRENO

LA MODERNA DUBARRY

Leñas

A cinco kilómetros de Santa María de Nieva, al pie de carretera en dirección a Arévalo, se venden hasta el día 10 de Octubre próximo, cárceles de leña seca, de rama de pino albar, al precio de 20 pesetas una.

La compañía de comedias de Carlos Martínez Baena

La empresa del teatro Juan Bravo ha contratado, para actuar dos días en dicho coliseo, el 30 de este mes y el 1.º de Octubre, a la excelente compañía de comedias del notable actor segoviano Carlos Martínez Baena, y en la que figura la primera actriz Carmen Muñoz Gar, precedentes del teatro Eslava, de Madrid.

Estrenará el primero de los días citados, la comedia en tres actos del señor Baena, «Levanta, Magdalena», y el segundo, la farsa cómica en tres actos, original de Ithón Drysdale: «Cuatro naufragos y un judío».

Una casa destruída por un incendio

Valladolid, 24.—Anteayer, a las veintitrés horas, se declaró un violento incendio en la casa propiedad del industrial panadero de este pueblo Pedro de la Calle Muñoz. A los pocos momentos de iniciado, se ensañó de la mayor parte del inmueble.

A las voces de alarma, todo el vecindario acudió al lugar del siniestro y comenzaron los trabajos de extinción. La Guardia civil de aquel puesto, con las autoridades locales, organizaron dichos trabajos, que se llevaron a efecto con toda rapidez y orden.

A las dos horas pudo localizarse el fuego, después de haber destruído buena parte de la casa, que, al efecto, se hallaba asegurada.

Las pérdidas se calculan en 8.340 pesetas. Las causas del siniestro se cree obedecen a que Pedro, en la mañana de este día, limpió el horno y arrojó las cenizas al corral, sin darse cuenta de que entre éstas había carbones encendidos, los cuales, favorecidos por el viento, prendieron en las basuras, propagando sus efectos al inmueble.

GRAVEMENTE HERIDO POR UNA VACA

Ayer fué curado en la Casa de Socorro de esta ciudad, el vecino de San Cristóbal de Eresma, Braulio Alvarez Pastor, casado, de treinta y cuatro años de edad, que presentaba una herida penetrante producida por asta de toro en el surco intergléteo o periné con perforación del intestino grueso, en su parte inferior, de carácter grave.

Según declaraciones de la familia de Braulio, éste resultó herido cuando se disponía a echar de comer al ganado vacuno de su propiedad, en cuyo momento una de las vacas le embistió y le produjo la herida que padece.

Una vez asistido convenientemente, pasó a su domicilio en el mismo vehículo en que fué trasladado a Segovia.

Tribunal de Correos y Telégrafos para actuar en oposiciones

Madrid.—El tribunal designado para juzgar las oposiciones a los Cuerpos de Correos y Telégrafos, es el siguiente: Presidente, don Salvador Navarro Cruz.

Vocales de Correos: don Agustín Ramos García, don Tomás Díez Frías, don Víctor Linares Martínez, don Carlos Uruñuela Mirón. Vocales de Telégrafos: don Jacinto Soria Esteban, don José Felu Pinillos, don Agustín García Castiello y don Isidoro Hernando Iracheta.

La futura línea aero-postal Berlín-Sevilla

Sevilla, 24.—A las cuatro y media de la tarde aterrizó en el aeródromo de Tablada un avión procedente de Berlín, que traía correspondencia y venía tripulado por los aviadores Albrecht y von Sphroeder y un mecánico.

El viaje del avión «Arado» constituye un ensayo para el establecimiento de una línea regular entre Berlín y Sevilla. Regresará a la capital alemana pasado mañana, emprendiendo el viaje a las tres de la madrugada.

Relojes de pulsera

de oro de ley, forma áncora, para caballero, garantizados, 85 pesetas. De señora, oro de ley, 40 pesetas; forma, 50 pesetas. Chapados oro, de 18 a 45 pesetas.

Casa Mozo

Isabel la Católica, 5.—Relojería

LAS MANIOBRAS NAVALES EN EL MEDITERRANEO

Abastecimiento de la escuadra y ejercicios de desembarco

Alicante, 24.—Se calculan en pesetas 50.000 los gastos efectuados por la escuadra en el mercado de Alicante en la semana pasada.

Los torpederos han cargado 145 toneladas de carbón, valorado en pesetas 13.700. El agua la toman de barcos albigles, y pasa de las 1.500 toneladas. De gasolina sólo el «Dédalo» lleva abastecidos un millón de litros.

Ha empezado a ponerse en movimiento la escuadra. Los barcos atravesaban la bahía de Alicante, entre los cabos de Santa Pola y Huércal, y se encuentran ya frente al puerto a una milla de distancia. Los submarinos que van delante cambian el rumbo doblando hacia el Este, por el cabo de Huércal. Detrás marchan en fila los buques de alto porte. El aspecto de la bahía es hermosísimo. La línea de buques se pierde en el horizonte. Numeroso público presencia desde los muelles el vistoso espectáculo.

Desembarco

Alicante, 24.—A las diez y media de la mañana empezó la maniobra de desembarco de la Infantería de Marina en la bahía de Santa Pola; tomaron parte las barcasas «K-13», «K-25» y «K-23». Las dos primeras desembarcaron rápidamente el batallón de Infantería en la playa de Tamarit, instalándose seguidamente y estableciendo un vivac en un puesto de telegrafía sin hilos y la ambulancia de la Cruz Roja. Las tropas tomaron un rancho frío y descansaron después.

El ministro de Marina revistó, a las cuatro y media de la tarde, en el muelle de Santa Pola, al batallón de

—Yo, por lo menos—añadió el conde—, nunca tuve este método para tratar temas de interés en semejantes condiciones. Claro que hablamos de política, pero de política pasada; para nada se conversó sobre el momento actual ni de política futura.

Con Primo de Rivera me une una amistad antigua, que no tengo para qué negar ahora. Si durante algún tiempo se ha enfriado algo, hoy hemos podido afianzarla, porque nada tiene que ver la política con el trato social de elemental cortesía, al que yo estoy obligado, a pesar de que soy uno de los más resentidos con la política del presidente, puesto que me impuso una multa de quinientas mil pesetas.

Por cierto que en nuestra conversación, al tratar de la política pasada, me habló del segundo tomo de mi libro de Memorias. Luego el jefe del Gobierno tuvo la amabilidad de exponerme sus viajes en proyecto.

El presidente y el conde de Romanones regresan a Madrid San Sebastián, 24.—El conde de Romanones se trasladó a Irún, donde tomó el surexpreso, en el que subió también en San Sebastián el jefe del Gobierno.

Coincidencias entre el presidente y Romanones San Sebastián, 24.—En la estación despidieron al presidente las autoridades y numerosas personas de San Sebastián. Antes de partir comenzó a hablar con los periodistas, a los que, refiriéndose a la conferencia con el conde de Romanones, dijo que entre él y el conde existía una gran coincidencia.

En este momento llegó una dama, que interrumpió la conversación del presidente.

Acompaña al presidente el conde de los Andes.

La línea de conducta del jefe de los liberales En Madrid y en San Sebastián está siendo muy comentada la entrevista celebrada por el marqués de Estella y el conde de Romanones.

Los reporteros gráficos impresionaron varias fotografías, entre ellas algunas del grupo formado por el presidente del Consejo y los condes de Romanones y de los Andes.

Al terminar la entrevista, el conde de Romanones parecía hallarse muy satisfecho.

«La Nación» de Madrid se ocupó anoche de esta conversación, la que califica de «interesante». Con el título «Cada hora tiene su afán», pone en boca del conde de Romanones las siguientes frases:

«Respecto a mi línea de conducta y a lo que yo haga, nada podrá saberse hasta la vispera. Me atrevo siempre a una frase que dije hace mucho tiempo: «Cada hora tiene su afán». Esto no quiere decir que nuestra entrevista ni otras que podamos celebrar me cambien mi modo de pensar ni que por mucho que yo diga al presidente variará éste de conducta.

—¿...? —Sí; ya supongo que esta entrevista es un acontecimiento para la Prensa, porque hoy, que no existen grandes temas de qué tratar, se le dará mucho aire a nuestra conversación. Seguramente repercutirá esta charla en Madrid y en provincias un poco estrepitosamente.

—¿...? —Vuelvo a insistir en que no se sabrá nunca nada de mis decisiones hasta que las tome, o, mejor dicho, hasta el momento en que las lleve a cabo. En ese momento será cuando la opinión pública conozca mis determinaciones.

¿Conferencia Romanones-Cambó? Se dice que conferenciarán esta noche Romanones y el señor Cambó, habiéndolo hecho ayer con Villanueva, Alhucemas y otros políticos sobre la entrevista de hoy.—MENCHETA.

El ministro de Economía a Zarauz El conde de los Andes marchó a Zarauz y regresará esta noche a Madrid con el presidente.—MENCHETA.

Bicicletas

de las mejores marcas, desde 150 pesetas. «Pulpi», la reina de las bicicletas. Bicicletas para niñas y niños, a 125 y 135 pesetas. Accesorios de todas clases.

Casa Mozo

Isabel la Católica, 5.—Relojería

UNA BODA

El día 22 del actual, y hora de las once, tuvo lugar en la capilla de la Cara de Dios (Madrid), el enlace matrimonial de la bella señorita María del Amparo Arribas, hija de don Gabriel Arribas, retirado de la Guardia civil, con el joven industrial de Madrid Eduardo Fernández, hijo de Francisco Fernández, rico propietario de Astorga.

Bendijo la unión el capellán don Ignacio Alonso, tío del novio, con destino en Ceuta.

Actuaron de padrinos la señorita Manolita Arribas, hermana de la novia y don Manuel Alonso, primo del novio.

Firmaron el acta don Tomás Arribas, capitán de Artillería y don Honorio Mariamparo, alto funcionario

—Yo, por lo menos—añadió el conde—, nunca tuve este método para tratar temas de interés en semejantes condiciones. Claro que hablamos de política, pero de política pasada; para nada se conversó sobre el momento actual ni de política futura.

Con Primo de Rivera me une una amistad antigua, que no tengo para qué negar ahora. Si durante algún tiempo se ha enfriado algo, hoy hemos podido afianzarla, porque nada tiene que ver la política con el trato social de elemental cortesía, al que yo estoy obligado, a pesar de que soy uno de los más resentidos con la política del presidente, puesto que me impuso una multa de quinientas mil pesetas.

Por cierto que en nuestra conversación, al tratar de la política pasada, me habló del segundo tomo de mi libro de Memorias. Luego el jefe del Gobierno tuvo la amabilidad de exponerme sus viajes en proyecto.

El presidente y el conde de Romanones regresan a Madrid San Sebastián, 24.—El conde de Romanones se trasladó a Irún, donde tomó el surexpreso, en el que subió también en San Sebastián el jefe del Gobierno.

Coincidencias entre el presidente y Romanones San Sebastián, 24.—En la estación despidieron al presidente las autoridades y numerosas personas de San Sebastián. Antes de partir comenzó a hablar con los periodistas, a los que, refiriéndose a la conferencia con el conde de Romanones, dijo que entre él y el conde existía una gran coincidencia.

En este momento llegó una dama, que interrumpió la conversación del presidente.

Acompaña al presidente el conde de los Andes.

La línea de conducta del jefe de los liberales En Madrid y en San Sebastián está siendo muy comentada la entrevista celebrada por el marqués de Estella y el conde de Romanones.

Los reporteros gráficos impresionaron varias fotografías, entre ellas algunas del grupo formado por el presidente del Consejo y los condes de Romanones y de los Andes.

Al terminar la entrevista, el conde de Romanones parecía hallarse muy satisfecho.

«La Nación» de Madrid se ocupó anoche de esta conversación, la que califica de «interesante». Con el título «Cada hora tiene su afán», pone en boca del conde de Romanones las siguientes frases:

«Respecto a mi línea de conducta y a lo que yo haga, nada podrá saberse hasta la vispera. Me atrevo siempre a una frase que dije hace mucho tiempo: «Cada hora tiene su afán». Esto no quiere decir que nuestra entrevista ni otras que podamos celebrar me cambien mi modo de pensar ni que por mucho que yo diga al presidente variará éste de conducta.

—¿...? —Sí; ya supongo que esta entrevista es un acontecimiento para la Prensa, porque hoy, que no existen grandes temas de qué tratar, se le dará mucho aire a nuestra conversación. Seguramente repercutirá esta charla en Madrid y en provincias un poco estrepitosamente.

—¿...? —Vuelvo a insistir en que no se sabrá nunca nada de mis decisiones hasta que las tome, o, mejor dicho, hasta el momento en que las lleve a cabo. En ese momento será cuando la opinión pública conozca mis determinaciones.

¿Conferencia Romanones-Cambó? Se dice que conferenciarán esta noche Romanones y el señor Cambó, habiéndolo hecho ayer con Villanueva, Alhucemas y otros políticos sobre la entrevista de hoy.—MENCHETA.

El ministro de Economía a Zarauz El conde de los Andes marchó a Zarauz y regresará esta noche a Madrid con el presidente.—MENCHETA.

Bicicletas

de las mejores marcas, desde 150 pesetas. «Pulpi», la reina de las bicicletas. Bicicletas para niñas y niños, a 125 y 135 pesetas. Accesorios de todas clases.

Casa Mozo

Isabel la Católica, 5.—Relojería

UNA BODA

El día 22 del actual, y hora de las once, tuvo lugar en la capilla de la Cara de Dios (Madrid), el enlace matrimonial de la bella señorita María del Amparo Arribas, hija de don Gabriel Arribas, retirado de la Guardia civil, con el joven industrial de Madrid Eduardo Fernández, hijo de Francisco Fernández, rico propietario de Astorga.

Teatro Juan Bravo El jueves, 26 de Septiembre de 1929 Función extraordinaria, con la que se complementan los trece espectáculos del abono del mes corriente. La preciosa película cómica dramática de la CASA GAUMONT cuyo título es COMEDIA REAL Interpretación de ESTELLE BRODY y JOHN STUART Con las correspondientes cintas de complemento Secciones a las 7 de la tarde y II de la noche PRECIOS CORRIENTES EL SABADO, 28 BODA SIN AMOR de la CASA VERDAGUER EL DOMINGO, 29 LA DIABLESA de la CASA CAPITOLIO

duos de otras razas, en absorta contemplación de nuestros principales monumentos. Ello solo, si no ya las exigencias de los tiempos que venimos invocando, sería motivo suficiente para gestionar cerca del Estado, la reparación, en corto plazo y a conciencia, de las carreteras segovianas, hoy sonrojo y vergüenza de quienes habitamos en la ciudad del Acueducto. De continuar en tan lamentable estado, se corre el riesgo de que la «Guía del Turismo» dé cabida a una advertencia concebida en estos o parecidos términos: «Segovia.—Posee las peores carreteras de la Península. En la actualidad, casi intransitables.» E. DE P.

Reglamentación de la pesca fluvial

Madrid.—La «Gaceta» de ayer publica un Real decreto-ley, reglamentando la pesca fluvial.

El decreto tiene ochenta y un artículos.

Se dispone la creación de Juntas regionales encargadas de llevar a la práctica las finalidades que en el Reglamento se les adjudican.

Se declara libre la pesca en los ríos propiedad de la Nación previo el pago de las oportunas licencias administrativas, cuyas clases y precios también se reglamentan.

La entrevista del conde de Romanones y del presidente del Consejo

«No se ha hablado ni del presente ni del porvenir» San Sebastián, 24.—El marqués de Estella, después de recibir a los embajadores de la Argentina, Francia y Estados Unidos, se trasladó a Lezo, para asistir, en calidad de testigo, a la boda de la señorita Mercedes Pérez Caballero, con el marqués de Encinases, ceremonia a la que también asistieron el conde de Romanones y unos ochenta aristócratas, entre ellos la infanta Eulalia, tía del Rey.

Primo de Rivera y Romanones se hallaban muy distanciados y ni siquiera cambiaron un saludo.

A la salida confirmó el conde que no habían cruzado la palabra, ni se habían saludado y añadió: «No habrá entrevista, a no ser que hablemos durante la comida en el hotel».

En el almuerzo, sea casualidad o estratagema preparada, continuaron separados, colocándose, en la mesa, el presidente a la derecha de la infanta Eulalia y Romanones a la izquierda.

Don Francisco Cambó está hospedado también en el hotel Cristina, pero hoy almorzó en el Club Náutico. Dijo a los periodistas que no sabía nada de la entrevista de Primo de Rivera y Romanones y que permanecerá aquí dos días.

Terminada la comida, el jefe del Gobierno se retiró a un rincón del salón, en compañía de Romanones y del conde de los Andes, y tomaron café juntos, hablando durante un cuarto de hora.

La conferencia fué interrumpida por la despedida de la infanta Eulalia.

Manifestaciones del presidente

Terminada la entrevista del general Primo de Rivera con el conde de Romanones, el marqués de Estella autorizó a los fotógrafos para que se impresionasen placas. Hablando con los periodistas, dijo que habían conversado sobre política pasada y gestión del movimiento del 13 de Septiembre. Del presente y porvenir, no hemos tratado una sola palabra. La conversación ha sido larga, pero no tiene nada de particular, pues todo el mundo sabe mi amistad con toda la familia Romanones.

Como algún periodista le dijera atestiguan algunas personas asistentes al banquete que había firmado el menú para la infanta Eulalia, diciendo en la antefirma: «Día 24 Septiembre.—Boda de Mercedes Pérez Caballero, día de paz para España», Estella contestó que era inexacto y dijo que firmó muchos menús con expresiones de cordialidad para los de la boda.

Luego, el marqués de Estella marchó al Gobierno civil.

Romanones, terminada la conferencia, confirmó las manifestaciones del presidente, agregando que actos como el que se celebraba eran adecuados para sostener la conversación con Estella, pero ha de tenerse en cuenta que yo soy uno de los perjudicados por el actual régimen, el cual me impuso una multa de 500.000 pesetas. Pero no es cosa de hablar a todas horas de ella. Por lo demás, yo no tengo que decir nada a nadie ni nada que hacer y sostengo «que cada cosa en su momento oportuno».—MENCHETA.

Hablando más tarde con algunos periodistas, el conde de Romanones manifestó que su conversación con Primo de Rivera no ha tenido otro alcance que el de una charla afectuosa, y que no podía esperarse que trataran de asuntos políticos de trascendencia en una conversación a la que asistía una tercera persona —el conde de los Andes—y en un salón en que estaban rodeados de numerosos invitados.

la repite el contrario, dando a entender que ha sido vencido. Después éste se retira a un puerto, sin intervenir ya en el desarrollo supuesto. Es una unidad pesada para ese bando. A un submarino destruyen en cinco minutos, estancias más pequeñas de 6.000 metros.

En cambio, el submarino que a 2.500 metros de un buque enemigo y en posición favorable, se comanda efectuado el lanzamiento de torpedos si no ha sido antes descubierto, submarino sale entonces a la superficie, y al salir iza la señal con el número de torpedos que ha lanzado Y así por el estilo.

Respecto a la aviación, hay también sus reglas. Todo aparato efectuado el lanzamiento de torpedos, a no ser que esté más de cinco minutos encima del buque. Las alturas de 500 a 1.000 metros lanzan bombas durante tres minutos y entre 1.000 y 1.500 puestas en cuatro minutos. Si pasan cuatro minutos, a cualquier altura en sentido vertical, se considera perdido el avión. Ahora bien, contra torpedos destruye un acorazado con tres cruceros, con dos destructores, y con una o dos torpederos aparatos lanzarán contra los submarinos saquitos, simulando las bombas, para ver si caen a bordo del mar. Por otra parte, si a un buque de guerra le hacen un agujero, no se considera perdido el buque, pero sí castigado a reducir la velocidad tres millas los acorazados, seis los cruceros y 15 los destructores.

De esta manera se comprueban las fuerzas que cada bando va haciendo. Todos los casos, y especialmente en los que haya alguna de las coteja y resuelve el árbitro, en estas maniobras será el jefe de Marina, con su Estado Mayor, final de cada supuesto las unidades vuelven, como si dijéramos, a citar, y por lo tanto, a integrar respectivos bandos. Por esta razón se reparten las operaciones en sucesivos. En el segundo, el blanco bloquea la isla tomada por los negros, y, finalmente, desembarca de éstos en las españolas, teniendo por base la en que se han hecho fuertes.

«El sol del Paraíso», película nematográfica en seis partes. «El sol del Paraíso» es una película americana, que está simpaticando en un papel al estilo de las películas de Lavapiés, una chula neoyorquina mocita de barrio en uno de los burbios de Nueva York. Ella es la película, toda su gracia y su interés; en cuanto ella desaparece de escena, la acción decae, se repite con multitud de novecientos sin importancia y con entradas y salidas de infinitos personajes que no son necesarios para la farsa, pero que desorientan la atención del público, que, no descifra aquel logogrifo que parece un melodrama de ladrones policías, con su corazoncito en el radar y en peligro del desbarbado.

EN CERVANTES

«El sol del Paraíso», película nematográfica en seis partes. «El sol del Paraíso» es una película americana, que está simpaticando en un papel al estilo de las películas de Lavapiés, una chula neoyorquina mocita de barrio en uno de los burbios de Nueva York. Ella es la película, toda su gracia y su interés; en cuanto ella desaparece de escena, la acción decae, se repite con multitud de novecientos sin importancia y con entradas y salidas de infinitos personajes que no son necesarios para la farsa, pero que desorientan la atención del público, que, no descifra aquel logogrifo que parece un melodrama de ladrones policías, con su corazoncito en el radar y en peligro del desbarbado.

Navas de San Antonio

Seminarista pensionado. En la primera quincena de este mes de Octubre saldrá para Roma a cursar tres años de su curso el aventajado estudiante del Seminario Conciliar don Abraham Basulto, hijo de nuestro buen amigo don Andrés.

El mencionado joven, que tanto aprovechamiento y buen notas ha cursado sus estudios, hecho acreedor a esta distinción.

Agustín Santamaría

CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO. Intervención oficial en los Bancos. Cotización oficial de la Bolsa de Madrid. Compra y vende títulos de la Deuda del Estado y valores industriales, dando póliza a los interesados. Cuentas de crédito y préstamo, con garantía de valores del Estado. Industrias o personal. Descuento de letras y cupones. Los títulos o valores comprados con su intervención son irrevocables, respondiendo de ellos conforme determina el Código de Comercio.

DESPACHO: EN EL BANCO DE ESPAÑA, DE DIEZ A DOS Y EN JUAN BRAVO, NUMERO 26, 2.º (CASA DEL ESTANCO), DE TRES A CINCO.

Alcaldía de Carbonero el Mayor

EDICTO

Habiéndose acordado por este Ayuntamiento la construcción de un MATADERO MUNICIPAL, y que la contratación de las obras se haga por subasta, conforme al artículo 15 del Reglamento de 2 de Julio de 1924, se hace público que ésta tendrá lugar el día 8 de Octubre próximo venidero, a las once de su mañana, en estas Casas Consistoriales, bajo la presidencia del señor alcalde, o teniente, en quien delegue.

El tipo de subasta es de 40.266,98 pesetas, debiendo adaptarse la proposición al modelo que a continuación de este edicto se copia.

Los pliegos se presentarán en la secretaría de este Ayuntamiento hasta la fecha anterior a la subasta, en los días laborables y durante las horas de nueve a trece (terminándose por consiguiente la admisión a la una de la tarde del día 7 de Octubre), en sobre cerrado, a satisfacción del presentador, y se acompañará por separado el personal del licitador y el resguardo de haber depositado el importe de la cédula por 100 del tipo de subasta, como fianza provisional.

La fianza definitiva que se exige al rematante será el 10 por 100 de la cantidad objeto del remate.

La obra se terminará en el plazo de tres meses, contados desde la adjudicación definitiva, haciéndose los pagos a medida que se certifique por el ingeniero director los períodos de obra realizada.

El bastante de poderes, caso de utilizarlo, se hará por los letrados don Clemente García Zamarrigo y don Gabriel J. de Cáceres, con residencia en Segovia.

Los pliegos de condiciones, planos y presupuesto de la obra, se hallan de manifiesto en la secretaría del Ayuntamiento, en los días y horas hábiles.

Carbonero el Mayor, a 6 de Septiembre de 1929.—El alcalde, **Andrés Rubio.**

MODELO DE PROPOSICION

Don..... vecino de..... mayor de edad y con capacidad para obligarse, manifiesta que, enterado del pliego de condiciones, presupuestos y planos, para construcción de un MATADERO municipal en esta localidad, los acepta, y con estricta sujeción a ellos, se compromete a realizar la obra de construcción del mismo, por la cantidad de..... pesetas (en letra y en número).

Carbonero el Mayor, a..... de..... de 1929.

El licitador:

lo que le damos, así como a sus padres, nuestra enhorabuena más cordial y efusiva.

Viajeros

El jueves tuvimos el gusto de saludar a doña Damiana Carabajo, viuda de Heras y a doña Carmen Sierra, de Merino, que pasaron el día al lado de sus hijos y primos, don Antonio García y señora.

CORRESPONSAL

21-9-29.

¿Dónde vas a comprar calzado?

A casa de **MATIAS MORENO**
(Frente a la Cárcel)

De sociedad

Viajes
Han llegado:
De El Espinar, nuestro querido amigo el ex diputado provincial don Domingo Rodríguez Arce.

Han salido:
Para Madrid, después de haber pasado el verano en Segovia, la distinguida señora viuda de Pereda, tía del culto notario de esta capital del mismo apellido, acompañada de su bella hija María Luisa.

—Para Madrid, después de haber pasado el verano en esta población, las señoritas Carmen y Pilar de Carlos, hijas de la distinguida señora viuda de Carlos.

Sufragios
Mañana, día 26, se cumplirá el segundo año del fallecimiento de don Luis Azcona, beneficiado que fué de esta Santa Iglesia Catedral (que en paz descanse).

Las misas que con tal motivo se digan mañana, en el convento de Santa Isabel, a las siete y media, y a los Padres Franciscanos, a las diez, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Boda distinguida
Esta tarde, a las cuatro, en el domicilio del presidente de la Diputación provincial, excelentísimo señor don Segundo Gila, se han unido con los santos e indisolubles lazos matrimoniales, la bellísima y distinguida señorita Carolina González Arrizabalaga y el joven doctor en Medicina y delegado del Monopolio de Petróleo en la provincia, don Alfonso Gila Sancho.

La boda, debido a la enfermedad que aqueja a la bondadosa señora doña Petra Sancho, madre del novio, se ha celebrado en la mayor intimidad y, ante severo altar tapizado de flores, en el que destacaba una preciosa imagen de plata, de nuestra Patrona la Virgen de la Fuentisila.

Los novios vestían trajes de viaje. Ofició en la nupcial ceremonia, el excelentísimo señor doctor don Manuel de Castro Alonso, arzobispo de

Novias
Para hacer bien vuestras compras con gusto y economía, visitad siempre **La Casa Fermín**
A mitad de precio, durante este mes.

MANTAS DE PALENCIA
A precios de fábrica
Crespones de seda, a más bajos precios que en toda la provincia. Panaes de todas las marcas.

CASA FERMIN
(La más próxima a la plaza Mayor)
TODO MARCADO A PRECIO FIJO

Ama de cría casada, joven, leche de quince días, se ofrece para criar en su casa. Razón, Saffaín Martín, en Fuenterrebollo.

Vendo vaca pura raza holandesa, recién parida. Para tratar, con Rita Reguero, en Santo Domingo de Pirón.

Se vende una piara de ovejas merinas, de buena clase y en buenas condiciones. Para tratar, con Juan Arribas, en Rebollo.

Comedor completo nuevo
Con vajilla, lámpara y filtro, se vende. Razón, Santa Ana, 10, principal.

¿Cómo no vas a otra zapatería? Porque en casa MATIAS tiene los precios en cada par y sus calzados están reconocidos por buenos
(Frente a la Cárcel)

HERNIAS (QUEBRADURAS)
¿ES POSIBLE LIBRARSE DE ELLAS? INUDABLEMENTE, SI

A los que las tienen recientes y llevan malos bragueros o vendajes; a los que se les han hecho crónicas y no consiguen atajar su desarrollo; a los que se operaron y no han mejorado; a cuantos, en fin, hayan contraído esta afección y ensayado ya todos los sistemas usuales de combatir o de curarla, incluso los más costosos y permanentes, POR GRAVE E INSUPERABLE QUE SEA CADA UNO DE LOS QUE PAREZCAN LAS DIFICULTADES DE SU CASO, siendo con esta CONTENCIÓN INTEGRAL Y ESTABLE (pero nunca con la defectuosa que promuevan los medios que de ordinario se vienen empleando), LA VERDADERA CURACION. Así lo han proclamado constantemente los más afortunados cirujanos de todos los países y lo corroboran, a diario, infinidad de clientes que curaron por este procedimiento, algunos de ellos aun después de haber sufrido de e. t. as curaciones extraordinarias a quien quiera comprobarlas.

La anterior promesa no es una palabra vana. El cliente que con el aparato de nuestras condiciones de eficacia, nada, absolutamente, nos tendría que abonar, pues demos gustosos, a todos los que lo piden, el pago de nuestros servicios en varios plazos. De este modo nadie, por modesta que sea su posición, puede verse excluido de ella.

Y, por último, declaramos que no podemos construir ningún aparato de los nuestros antes de ver al herniado. Sin esto sería muy difícil que se obtuviera en los resultados favorables que ofrecemos, y que siempre estamos dispuestos a garantizar en forma que se nos oponga. He aquí una nueva demostración de indiscutible buena fe, sobre la cual diera reflexionar al público inteligente. ¿Qué otra cosa puede exigirse? Con todo, ¿sabrá orientarse bien en adelante?

Jerónimo Farré, Ortopédico
AVENIDA DEL CONDE DE PEÑALVER, 19 (Gran Vía).—MADRID

En Segovia, HOTEL COMERCIO EUROPEO, solamente el día 26 del actual mes de Septiembre

ULTIMA HORA

(POR TELEFONO)

MADRID, 1 TARDE

Esta tarde se dará una nota oficial sobre la entrevista Estella-Romanones

Madrid.—En el expreso de Irún llegaron esta mañana a Madrid el marqués de Estella, al que acompañaban su ayudante el teniente coronel Cuervo, y el conde de los Andes.

En el mismo tren, aunque en diferente coche, llegó también el conde de Romanones.

Este, tan pronto puso el pie en el andén, dirigióse sin entretenerse a la salida de la estación, en donde ocupó su coche y se trasladó a su domicilio, sin hacer manifestaciones a los periodistas que le rodearon.

El marqués de Estella saludó a los ministros y al encargado del despacho de Marina.

Largo rato conversó el presidente con sus compañeros de Gobierno, haciéndolo también a la salida del andén con el director general de Segurid.

Parece que esta tarde facilitará el general Primo de Rivera una nota oficial referente a la entrevista celebrada en San Sebastián con el ex presidente conde de Romanones. Luego despachará con S. M. el Rey.

Consejo de ministros

Se anuncia para mañana la celebración de un Consejo de ministros en la Presidencia.

La Familia Real a Barcelona y Andalucía

A las nueve de esta noche, en el expreso de Barcelona, saldrá para la Ciudad Condal la Familia Real, para visitar detenidamente la Exposición Internacional, marchando después a Sevilla para visitar la Iberoamericana.

AL CERRAR LA EDICION

MADRID 3,30 TARDE

Noticias de Palacio
Complimentaron al Rey el capitán general de la Armada, señor Aznar, y el marqués de Silvela.

La Reina, con las Infantas, estuvo en el Hospital de la Cruz Roja.

En la Presidencia
Despacharon con el marqués de Estella el ministro de la Gobernación y el director general de Comercio, señor Bahamonde.

—Le visitaron los generales Losada, Marvá y Suárez-Inclán y el gerente de la Sociedad Metalúrgica de Sagunto, señor Landeta.

En los Ministerios
Trabajo.—El señor Aunós recibió numerosas visitas, entre ellas la del comisario barcelonés, encargado de la instalación del pabellón de Barcelona en la Exposición de Sevilla, que informó al ministro de haberse terminado la instalación del pabellón mencionado.

—También visitó al señor Aunós el presidente de la Comisión mixta de Espectáculos públicos, señor Jordana de Pozas, para hablarle de la creación de nuevos Comités paritarios de dicha industria.

Gobernación.—El señor Martínez Anido despachó con los directores generales de su departamento y recibió la visita del gobernador civil de Castellón.

La entrevista del presidente del Consejo de ministros y el conde de Romanones
Una Nota oficial

A la llegada del marqués de Estella a Madrid, ha hecho interesantes declaraciones al director de «La Nación» referentes a su entrevista en San Sebastián con el conde de Romanones, y de las cuales se ha facilitado a la Prensa por medio de la Oficina de Censura la siguiente Nota oficial:

«—He leído en el periódico «La Prensa», de San Sebastián, correspondiente al día 24, una crónica detallada de la boda de la señorita Pérez Caballero con el marqués de Encinera, en la que se menciona sin error el número de personas que asistieron al banquete y los puestos que ocuparon en la mesa principal. Pero en el mismo periódico se dice: «Hemos visto la mesa presidencial del banquete, y en la colocación de los puestos, a la izquierda de la infanta Eulalia, se sentaba el marqués de Estella, y a la derecha, el conde de Romanones.»

A esto no le falta para ser verdad nada más que no ser mentira.

El caso parece tener poca importancia para rectificarlo y esclarecerlo, y así sería, si ciertos lamentables periodistas para provocar el comentario, no estuvieran siempre dispuestos para el falso de la verdad. Al restablecerla me da ocasión para hablarle de mi entrevista con el conde de Romanones, descubriendo algo de lo que en ella tratóse, para que la verdad sea conocida por la opinión y la juzgue.

Del incidente señalado no hay para que hablar más. Cada cual ocupó el puesto que debía ocupar, aun-

Aunós a Barcelona

Pasado mañana marchará a Barcelona el ministro de Trabajo, señor Aunós.

El estado de Antonio Sánchez

Esta mañana hemos visitado en el Sanatorio de toreros al diestro Antonio Sánchez. Hasta las tres de la madrugada parece que se ha sentido muy molesto. Luego quedó más tranquilo y a las once de esta mañana pudo conciliar el sueño.

Anoche, en vista de su estado, se le inyectó aceite alcanforado y pantopón.

A la una de esta tarde se espera la llegada del doctor Segovia para practicar otra cura al diestro.

El Catastro rústico en la provincia de Segovia

La «Gaceta» de hoy publica una relación comprensiva de los términos municipales a los que ha sido aprobado desde 1.º de Julio de 1928 a 30 de Junio de 1929 el avance catastral rústico que entrará en vigor en Enero próximo.

Entre aquellos pueblos figuran Adrada de Pirón, Aldeonte, Cantalejo, Cerezo de Abajo, Collado Hermoso, Condado de Castilnovo, Encinas, Grajera, San Pedro de Gaillos, Ventosilla y Tejadilla.

Caja de Reclutamiento y Reserva de Segovia

Por disposición que inserta el «Diario Oficial», causa baja en la Caja de Reclutamiento y Reserva de Segovia, por haber sido nombrado auxiliar facultativo temporero de la brigada de estudios de Obras públicas de Marruecos, el ayudante de Obras militares y Cuerpos subalternos de Ingenieros don Enrique Santorí.

Detención de un falso agente de publicidad
En la Dirección general de Segurid han facilitado una nota referente a la detención de un titulado agente de publicidad, llamado Evelio López, que se dedicaba a contratar anuncios para distintos periódicos, dando nombres de supuestas Empresas.

La detención se ha llevado a cabo en virtud de una denuncia presentada por la Agencia Roldós.

Gestionando un ferrocarril

Una comisión de fuerzas vivas de las provincias vascongadas visitó al ministro de Fomento, para interesarse en la pronta resolución del expediente de construcción del ferrocarril Logroño-Pamplona.

El ministro dijo a los comisionados que dicho expediente había pasado al Consejo Superior Ferroviario y que será resuelto a fines del presente año.

EL COMERCIO DE TEJIDOS LOS CHICOS
ha recibido un vagón de géneros procedente de las fábricas más importantes para que su numerosa clientela compre a precio de almacén, de todos los precios, un inmenso surtido para vestidos en seda, lana y algodón; colchas, sábanas, mantas, colchones, mantelería, toallas, paños, panaes, lienzo, desde 0,50 pesetas; telas blancas y de color, géneros de punto de todas clases, chalecos, toquillas, echarpes, bufandas, chalecos de señora y caballero, pañuelos de Manila, grandes y pequeños. De todo hay mucho y muy barato.

RIGUROSO PRECIO FIJO LOS CHICOS
MIGUEL SERRANO

H. García Hermida
MEDICO OCULISTA
De las clínicas de Burdeos (Francia). Graduación, enfermedades y operaciones. Consulta diaria de diez a doce y de cuatro a seis.
Plazuela del 4 de Agosto, 3 principal (Próximo a la plaza Mayor).—SEGOVIA

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

SIN OPERACION, sin peligro, sin dolor, ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho infinidad de pacientes con el tratamiento Anti-herniario NOTTON (patentado), premiado en las Exposiciones de PARIS y BARCELONA, con las más altas recompensas. Tened presente que una hernia descuidada o mal contenida, va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la estrangulación, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si quiere evitar estos graves peligros y curar de su hernia, acuda a una casa seria y acreditada donde un facultativo verdadero especialista sobre la materia, con la garantía de muchos años de práctica y profundos estudios, pueda atenderlo según el estado que su dolencia requiera.

Para informes y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor Romero, San Clemente, 3 y 5. 2.º izoda.—SEGOVIA

¡NO CONFUNDIRSE!
Los verdaderos calzados y de positivos resultados, son los de la zapatería LOS CHICOS, son inconfundibles por sus exquisitos gustos y duración y precios como ningún otro; por eso vende tanto, por vender buenos calzados

(Nada de cuentos), aquí son realidades; visítenos y se convencerán Siempre novedades de las tres BBB

—: ZAPATERIA «LOS CHICOS» :—
(Frente a la estatua de Juan Bravo) y Junto con la casa de Sessé

bles, que venían malogran lo sus deos.

El Gobierno no ha puesto pasión ni persigue a Sánchez Guerra y se alegrará sinceramente de que le alcance la menor penalidad; aunque respeta la independencia del tribunal que ha de juzgarle.

Romanones interesó noticias sobre la situación de don Santiago Alba, deseando saber si era libre para entrar en España y si su suerte, de no haber seguido en el extranjero, hubiera sido trágica en el año 1923.

A esto contesté que contra nadie hubo propósito de proceder con violencia y menos sanguinariamente, y que respecto a su vuelta a España, es cosa a decidir por él mismo, pues le ampara un sobreesimiento en la única causa que se le ha seguido, y que el Gobierno obraría consecuentemente al estado legal de su situación.

Por mi parte no obstaculizaré la resolución judicial, aunque me reserve el juicio, que muy poco he modificado y que me merece la política

Se vende una pareja de mulas yeguas, de dos y tres años, hermanas y empueladas, de dos dedos más de la cuerda. Para tratar, con Cipriano de Frutos, en Villeguillo.

Vendo doscientos caneros negros, de cinco cuatro y tres años; y cien ovjas a parir en 1.º de Enero. Para tratar, con Crescencio Sanz, en Bernardos.

Médico se necesita para la asistencia de 150 familias en Carbonero el Mayor. Informes, Gregorio García.

Se arrienda una huerta en el barrio de San Lorenzo, con frutalera. Para tratar, en la misma, con Félix Callejo, calle del card. nal Zúñiga, número 2.

Venta de carro Por cese en la raza, se vende un carro nuevo, hecho de un mes. Para tratar, diríjase a Cirilo Miguel, en Zamarramala o a Gabriel Matarranz, en Roda de Eresma.

¿A dónde vas a comprar el calzado?
—A la zapatería LOS CHICOS.
—¿Por qué?
—Por ser la mejor zapatería y es la que ha hecho bajar el calzado.

MONTANERA Y PASTOS
Para el año forestal de 1929 a 1930, se sacan a subasta la montanera y pastos de la dehesa caserío del Rincón de Valdepalacios, del término de Logrosán (Cáceres), con capacidad aproximada para CUATROCIENTAS manzanas, QUINIENOS cochinos de vida, y pastos para DOS MIL ovejas, DOSCIENTAS cabras y CIEN vacas.

Los licitadores pueden hacer proposiciones para la montanera, para los pastos o para ambos aprovechamientos, reservándose los subastadores el derecho de admitir la proposición más conveniente o rechazar todas.

La subasta tendrá lugar el día 28 del corriente Septiembre, a las doce horas, en el local del Sindicato Agrícola de Logrosán, a cuyo presidente se dirigirán las proposiciones en pliego cerrado y a quien pueden pedirse detalles.

Sacristía vacante
Está vacante la sacristía del pueblo de Rapariego, de esta provincia. Los solicitantes deberán dirigirse al señor cura párroco, en dicho pueblo.

¿Qué casa te ofrece más confianza para comprar calzado? MATIAS MORENO
(Frente a la Cárcel)

VINOS FINOS
R. López de Heredia y Cia. S.A.
MADRID.
PIDANSE EN TODAS PARTES

VINA TONDONIA
PLANTACION 1913 1974
REPRESENTANTE
ANTONIO SERRANO VALLEJO
Juan Bravo, 7 y 9.—Segovia

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

SIN OPERACION, sin peligro, sin dolor, ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho infinidad de pacientes con el tratamiento Anti-herniario NOTTON (patentado), premiado en las Exposiciones de PARIS y BARCELONA, con las más altas recompensas. Tened presente que una hernia descuidada o mal contenida, va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la estrangulación, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si quiere evitar estos graves peligros y curar de su hernia, acuda a una casa seria y acreditada donde un facultativo verdadero especialista sobre la materia, con la garantía de muchos años de práctica y profundos estudios, pueda atenderlo según el estado que su dolencia requiera.

Para informes y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor Romero, San Clemente, 3 y 5. 2.º izoda.—SEGOVIA

¡NO CONFUNDIRSE!
Los verdaderos calzados y de positivos resultados, son los de la zapatería LOS CHICOS, son inconfundibles por sus exquisitos gustos y duración y precios como ningún otro; por eso vende tanto, por vender buenos calzados

(Nada de cuentos), aquí son realidades; visítenos y se convencerán Siempre novedades de las tres BBB

—: ZAPATERIA «LOS CHICOS» :—
(Frente a la estatua de Juan Bravo) y Junto con la casa de Sessé

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

SIN OPERACION, sin peligro, sin dolor, ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho infinidad de pacientes con el tratamiento Anti-herniario NOTTON (patentado), premiado en las Exposiciones de PARIS y BARCELONA, con las más altas recompensas. Tened presente que una hernia descuidada o mal contenida, va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la estrangulación, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si quiere evitar estos graves peligros y curar de su hernia, acuda a una casa seria y acreditada donde un facultativo verdadero especialista sobre la materia, con la garantía de muchos años de práctica y profundos estudios, pueda atenderlo según el estado que su dolencia requiera.

Para informes y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor Romero, San Clemente, 3 y 5. 2.º izoda.—SEGOVIA

¡NO CONFUNDIRSE!
Los verdaderos calzados y de positivos resultados, son los de la zapatería LOS CHICOS, son inconfundibles por sus exquisitos gustos y duración y precios como ningún otro; por eso vende tanto, por vender buenos calzados

(Nada de cuentos), aquí son realidades; visítenos y se convencerán Siempre novedades de las tres BBB

—: ZAPATERIA «LOS CHICOS» :—
(Frente a la estatua de Juan Bravo) y Junto con la casa de Sessé

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

SIN OPERACION, sin peligro, sin dolor, ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho infinidad de pacientes con el tratamiento Anti-herniario NOTTON (patentado), premiado en las Exposiciones de PARIS y BARCELONA, con las más altas recompensas. Tened presente que una hernia descuidada o mal contenida, va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la estrangulación, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si quiere evitar estos graves peligros y curar de su hernia, acuda a una casa seria y acreditada donde un facultativo verdadero especialista sobre la materia, con la garantía de muchos años de práctica y profundos estudios, pueda atenderlo según el estado que su dolencia requiera.

Para informes y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor Romero, San Clemente, 3 y 5. 2.º izoda.—SEGOVIA

¡NO CONFUNDIRSE!
Los verdaderos calzados y de positivos resultados, son los de la zapatería LOS CHICOS, son inconfundibles por sus exquisitos gustos y duración y precios como ningún otro; por eso vende tanto, por vender buenos calzados

(Nada de cuentos), aquí son realidades; visítenos y se convencerán Siempre novedades de las tres BBB

—: ZAPATERIA «LOS CHICOS» :—
(Frente a la estatua de Juan Bravo) y Junto con la casa de Sessé

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

SIN OPERACION, sin peligro, sin dolor, ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho infinidad de pacientes con el tratamiento Anti-herniario NOTTON (patentado), premiado en las Exposiciones de PARIS y BARCELONA, con las más altas recompensas. Tened presente que una hernia descuidada o mal contenida, va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la estrangulación, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si quiere evitar estos graves peligros y curar de su hernia, acuda a una casa seria y acreditada donde un facultativo verdadero especialista sobre la materia, con la garantía de muchos años de práctica y profundos estudios, pueda atenderlo según el estado que su dolencia requiera.

Para informes y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor Romero, San Clemente, 3 y 5. 2.º izoda.—SEGOVIA

¡NO CONFUNDIRSE!
Los verdaderos calzados y de positivos resultados, son los de la zapatería LOS CHICOS, son inconfundibles por sus exquisitos gustos y duración y precios como ningún otro; por eso vende tanto, por vender buenos calzados

(Nada de cuentos), aquí son realidades; visítenos y se convencerán Siempre novedades de las tres BBB

—: ZAPATERIA «LOS CHICOS» :—
(Frente a la estatua de Juan Bravo) y Junto con la casa de Sessé

EL MEJOR PURGANTE
AGUAS DE

CARABAÑA

DÉPURATIVAS
ANTIBILIOSAS
ANTIHERPÉTICAS

Jabón de sales de Carabaña

Medicinal y de tocador. El mejor para las afecciones de la piel. Pastilla pequeña, 0,80; grande, 1,25 pesetas. Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Lealtad, 12.—Madrid

DE VENTA EN PERFUMERIAS Y DROGUERIAS

VINOS QUE SE VUELVEN

o están expuestos a sufrir alguna alteración de las que hacen disminuir el valor de estos caldos, se corrigen con el

VINICONSERVADOR

producto enológico preparado con materias químicamente y en proporciones exactas a las que tolera la ley. Este producto es inofensivo. Se aplica después de hecho el vino, para corregir o prevenir cualquier alteración en la proporción de un kilo por cada 250 arrobas de 16 litros.

PRECIOS

14 PESETAS EL KILO 7,50 EL MEDIO KILO

Prospectos y pedidos a la Administración de

LA INFORMACION AGRICOLA

Barquillo, 21.—MADRID

Apartado número 9

ACADEMIA OTEYZA Y LOMA

Preparación para ingreso en la escuela de

PERITOS AGRICOLAS

Dirigirse al señor director: Claudio Coello, 50.—Madrid

"URANIA"



VENTA DE TODAS MARCAS

CAMBIO DE MAQUINAS

La marca suprema

— CAMPEON MUNDIAL DE RESISTENCIA —

Viuda de J. Rovira || Agencia exclusiva para Segovia y su provincia
E. TAMAYO.—Cervantes, 30, pral.
BARCELONA TELEFONO NUMERO 43

Licenciados del Ejército

El día 30 del actual salen a provisión 3.000 destinos con un sueldo anual de 2.500 a 3.000 pesetas. Si queréis obtener uno de estos destinos, mandar hoy mismo el documento que poseáis al Centro Informativo, el cual se encarga de hacerlos todos los trámites necesarios para vuestro ingreso en el concurso. No fiarse de nuestros imitadores. Este Centro lleva colocado más de 4.000 licenciados, el único que no os deja de la mano hasta que obtengáis el destino.

Ventura de la Vega, 19.—Madrid

MERCADOS

Cotizan:

SEGOVIA		AREVALO	
Trigo, a 80 reales la fanega de 94 libras	Cebada, a 42 fd., fd.	Trigo, a 80 reales las 94 libras	Cebada, a 43 fd., fd.
Centeno, a 53 fd., las 90 libras.	Centeno, a 55 fd., la fanega.	Centeno, a 56 fd., fd.	Centeno, a 52 fd., fd.
Cebada, a 40 fd., las 70 fd.	AREVALO	Cebada, a 39-40 fd., la fanega.	Trigo, a 81 reales la fanega.
Algarrobas, a 61 fd., las 94 fd.	Trigo, a 80 reales las 94 libras	Veros, a 62 fd., fd.	Cebada, a 40-42 fd., fd.
CUELLAR	Algarrobas, a 56-57 fd., fd.	Habas, a 70 fd., fd.	Centeno, a 60 fd., fd.
Trigo, a 80 reales la fanega de 94 libras.	Avena, a 27-28 fd., fd.	Garbanzos finos, gordos, a 60-70 pesetas la fanega.	Algarrobas, a 55-56 fd., fd.
Centeno, a 61 fd., la fanega.	Regulares, a 40-50 fd., fd.		VALLADOLID
Cebada, a 40 fd., fd.	Menudos, de 25 a 30 fd., fd.		Trigo, a 81 reales la fanega.
Veros, a 61 fd., fd.	MEDINA DEL CAMPO		Cebada, a 40-42 fd., fd.
Avena, a 30 fd., fd.	Trigo, a 80-81 reales la fanega.		Centeno, a 60 fd., fd.
Algarrobas, a 61 fd., fd.	Cebada, a 40-42 fd., fd.		Algarrobas, a 60 fd., fd.
CARBONERO EL MAYOR	Centeno, a 60 fd., fd.		ALMEDO
Trigo, a 81-82 reales las 94 libras.	Algarrobas, a 55-56 fd., fd.		Trigo, a 80-81 reales la fanega de 94 libras.
Centeno, a 60 reales fanega.	Garbanzos finos, gordos, a 60 pesetas la fanega.		Cebada, a 39 fd., fd.
Cebada, a 40 fd., fd.	Más inferiores, a 40 fd., fd.		Algarrobas, a 60 fd., fd.
Algarrobas, a 60 fd., fd.	Menudos, a 24-26 fd., fd.		
Garbanzos finos, gordos, a 60 pesetas la fanega.	SANTA MARIA DE NIEVA		
	Trigo, a 80 reales fanega de 94 libras.		
	Centeno, a 60 las 90 fd., fd.		
	Cebada, a 40 las 70 fd., fd.		
	Habas, a 60 las 94 fd., fd.		
	SEPUVEDA		
	Trigo, a 75 reales la fanega de 94 libras.		

Se vende automóvil, dos asientos, siete caballos, recién reparado. También vendo una tartana barata. Para tratar, con José Olmedilla, el día 9 de este mes, en Santa María de Nieva.

Arriendo

finca de pastos en la provincia de Ciudad Real. Razón, señor González, Atocha, 31 Madrid.

Lloyd Sabaudó

BARCELONA SUD-AMERICA

SUPERTRASATLANTICO

CONTE VERDE

27 SEPTIEMBRE

TRASATLANTICO (CLASE UNICA)

PSSA. GIOVANNA

2 OCTUBRE

SUPERTRASATLANTICO

CONTE ROSSO

18 OCTUBRE

ESPAÑA NEW-YORK

VIA ALGECIRAS GIBRALTAR. SUPERTRASATLANTICO

CONTE BIANCAMANO

23 SEPTIEMBRE

Agentes generales en España

HIJOS DE M. CONDEMINAS

BARCELONA.—Rambla Santa Mónica, 29 y 31

MADRID, SEVILLA, VALENCIA, SAN SEBASTIAN, PALMA

Agente en Segovia:

E. Tamayo

Cervantes, 30, pral., Telf. 43



LAS GALLINAS

Se crían sanas y robustas, ponen mucho curan sus enfermedades con GALLIOL, premiado Exposición de Asturias (Gijón, 1928). Venta: farmacias, droguerías, centros de específicos y laboratorio G. Cuevas, Ortuella (Vizcaya)

Depósitos en Segovia:

Germán Pérez, T. Velasco y Francisco M. Marcos, etc.

Ventas a plazos

Bicicletas, aparatos parlantes, discos, escopetas de caza

Los días 26 y 27 del actual visitará esa plaza nuestro agente señor JONTE, quien tendrá mucho gusto en pasar a domicilio para informar sobre esta clase de ventas. Sirvase escribir a lista de Correos, a nombre de dicho señor, si le interesa estos artículos

Casa Jarque

FRANCOS RODRIGUEZ, 30.—MADRID



EDITORIAL CASTRO

(Palacio del Libro Popular)

Apartado 5.020.-Madrid (5)

Teléfono 73.740

—Me deleita leer la preciosísima novela de Fernando Alburquerque.

¡¡PERDIDA EN LA VIDA!!

Lectura moral e instructiva; interesante desde el primer capítulo que se sirve gratis a toda España. Pídalo usted a correspondientes y centros de suscripciones. Magnífica edición, ilustrada por famosos artistas, a 15 céntimos el cuaderno. Lea usted el primero y no podrá sustraerse al encanto de tan sugestiva novela, la más bella de Fernando Alburquerque.

Por el insignificante precio de la suscripción SE REGALAN además, con absoluta certeza, lindos hotelitos que se construyen donde interese a los agraciados en el sorteo hecho ante Notario y celebrado sólo entre verdaderos suscriptores. Necesitamos correspondientes en todas las poblaciones

El Diablo en Palacio

NOVELA HISTORICA ORIGINAL DE

DON RAMON ORTEGA Y FRIAS

Autorizada la reproducción por la Editorial Castro

—Entendido, entendido.
Volvió a sonreír el paje y se puso en pie, besando la diestra del anciano y diciendo:
—Si Dios quiere ayudarnos, mañana vendré para confesar.
—Que el Omnipotente os bendiga.
No hablaron más, ni era menester que más hablasen.
Luis salió, recatándose el rostro.
El sacerdote fué otra vez en busca de Antonio Pérez. Y siempre los alguaciles vigilaban en los alrededores del templo.
Pasaron las horas, no sabemos si con rapidez o lentitud para el perseguido.
Dieron las tres y media.
Abriéronse las puertas del templo de San Justo. Pocos minutos después llegó un capuchino con lengua barba gris, que hasta la mitad del pecho le llegaba.
Inclinaba la cabeza, que cubría con la capucha, y apenas podía distinguirse alguna parte de su rostro.
Los alguaciles le abrieron paso y se quitaron los sombreros.

El reverendo padre extendió la diestra haciendo la señal de la cruz y entró en el templo, tomando agua bendita, santiguándose ante cada altar y arrodillándose al llegar al presbiterio.
No había en la iglesia más personas que el sacristán que encendía las luces, y en un oscuro rincón Antonio Pérez, que se arrodilló también apenas vió al capuchino.
Al primer golpe de vista no hubiera sido fácil reconocer al ex ministro, pues se había despojado de su barba. También, mirándolo detenidamente, podía verse que sus pies no tenían más que las humildes sandalias.
El capuchino, después de orar algunos momentos, entró en la sacristía, encontrándose allí con el anciano sacerdote.
A media voz cruzaron algunas palabras de mera fórmula, y el cura dijo:
—Todavía puedo disponer de algunos minutos antes de que la función empiece, y os acompañaré.
Pidió su manto y su sombrero, cuyas prendas le llevó uno de los monaguillos.
Salieron el cura y el fraile, atravesaron la iglesia y se arrodillaron a poca distancia del señor Antonio Pérez. El sacristán continuaba cumpliendo su obligación y no se cuidaba de nada más.
Algunos beatos empezaron a entrar en el templo.
El capuchino se levantó, colocóse tras el cura, quitóse el hábito, se lo puso al ex ministro, que aún continuaba de rodillas, despojóse de su lengua barba, hizo lo mismo que con el hábito, y se arrodilló otra vez, quedándose en las manos con la gorra de terciopelo que llevaba oculta.
Todo esto se hizo instantáneamente, y pudo hacerse con mucha facilidad en el sitio obscuro donde se encontraban.

No hay que decir que el capuchino era el paje, y que bajo el hábito había podido llevar muy bien un ferruero de paño azul muy fino.
Antonio Pérez cubrió su cabeza y casi todo el rostro con la capucha, de manera que apenas si se le veía más que la barba gris.
—Idos—dijo en voz muy baja el paje.
El fingido fraile y el sacerdote se santiguaron, levantáronse, atravesaron lentamente la iglesia y salieron.
En el atrio había dos alguaciles y muchos más en la calle.
Todos se inclinaron respetuosamente, y lo mismo el cura que el ex ministro, echaron bendiciones a más no poder.
Antonio Pérez, a pesar de todo su valor, temblaba y se le doblaban las rodillas.
Inclinábase cada vez más, hasta el punto de que llegó a parecer jobado.
Al salir del atrio se les acercó un hombre, que se quitó el sombrero y se inclinó para besar la diestra del capuchino.
—Dios te haga santo—dijo éste con voz insegura.
El devoto replicó:
—No os inclinéis tanto, ¡vive el cielo!
Y se alejó.
Era el astuto Juan.
El ex ministro quedó inmóvil.
Sintió como si se helara su sangre; pero se repuso muy pronto y se enderezó, poniéndose otra vez en movimiento.
Por la calle de Tente Tieso bajaron a la de Segovia, y entonces salió del templo Luis, poniéndose su gorra con pluma blanca, mirando a todos lados y sonriendo con un sí es no es de burla.

—Cuando estuvo en la calle se paró, contento con gozo la antigua morada del ex ministro y también hacia la calle de Segovia.
Todo estaba previsto y combinado admirablemente.
El sacerdote y Antonio Pérez se internaron en Morería.
Un hombre les salió al encuentro, y besando la diestra del fingido fraile, dijo:
—Bendiga Dios a los que practican la caridad.
—La caridad es la primera virtud.
—Dios nos proteja.
Nadie los observaba.
Santiago y el ex ministro avanzaron rápidamente.
—¡Protegedlos, Dios misericordioso!—exclamó el cura.
Y retrocedió.
Pocos minutos después, se encontró con el cura que le dijo:
—Que Dios os premie.
—He cumplido mi deber...
—Nos veremos mañana, padre mío.
Aún no habían pasado diez minutos, cuando todos se encontraban en la casa que ya conocían.
Antonio Pérez se despojó del sayal y de la ropa que se puso la ropa que le habían preparado.
—¡Ah!—exclamó, abrazando a Luis—, ¡cómo me he salvado la vida...
—Nada tenéis que agradecerme.
—Vuestra generosidad.
—Perdonadme; pero el tiempo vuela.
—¿Qué debo hacer?
—Saldréis de Madrid antes que os echen a nosotros. Os acompañará Santiago, y nada tenéis que temer. Dos caballos os aguardan más allá